



Следственными органами выясняются обстоятельства гибели рыбака на озере Малое Песьяное



Лебяжьевским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления СК России проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела рыбака 1955 года рождения в озере Малое Песьяное Мокроусовсеого района Курганской области.

В ходе проверки установлено, что вечером 28 августа мужчина на надувной лодке выплыл на озеро с целью осуществления рыбной ловли. На утро его поиски начал односельчанин, с кем они вместе отправились на рыбалку.

Тело мужчины обнаружили и извлекли из воды утром 29 августа текущего года. На место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы. К настоящему времени следствием опрошены очевидцы, проводятся мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств случившегося.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственное управление СК России по Курганской области напоминает о необходимости соблюдения элементарных правил пребывания на воде, в том числе, при осуществлении рыбной ловли.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1718677>